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ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Wykaz, ze liczba a = \/9 — 445 — \/9 + 45 jest calkowita.
. Wyznacz dziedzine funkcji danej wzorem

f(2) = Vat + 23 — 822 — 12

. Oblicz miare kata miedzy wektorami a i b wiedzac, ze wektory
U=3a+2b 1 U=-—ad+4b sg prostopadle oraz |d| = |b| = 1.

. Dwa rézne automaty wykonujg razem dang prace w ciggu 6 godzin.
Gdyby pierwszy automat pracowal sam przez 2 godziny, a nastepnie
drugi pracowal sam przez 6 godzin, to wykonalyby polowe calej pracy.
W jakim czasie kazdy automat moze samodzielnie wykonadé cala prace?

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Ze zbioru S = {1,2,...,2012} losujemy trzy liczby i ustawiamy je
w ciag rosnacy (a, b, ¢). Oblicz prawdopodobienistwo zdarzen

A: iloczyn abe jest liczbg parzysta,

By: b=k, gdzie k jest ustalong liczbg ze zbioru S.

Dla jakich k prawdopodobienstwo zdarzenia By jest najwicksze?

. Dane sg dwa punkty A = (7,5),B = (1,—1) oraz punkt P = (3,3)
przeciecia wysokosci tréjkata ABC. Oblicz pole trojkata ABC' i napisz
rownanie okregu opisanego na nim.

. Stozek i walec majg réwne tworzace, réwne objetosci i rowne pola
powierzchni bocznej. Oblicz

a) sinus kata nachylenia tworzacej stozka do jego podstawy,

b) stosunek pola przekroju osiowego walca do pola przekroju osiowego
stozka.



